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Защо говорим за това?

Местни избори в България: втора част

Приключи втората част на местните избори в България.

Припомняме: тези избори бяха за кметове и общински съветници. 

В някои градове и села кметовете бяха избрани още миналата неделя. Другаде обаче никой не беше получил необходимия брой гласове, за да бъде
избран.

Затова само там вчера имаше второ гласуване - така нареченият "балотаж". 

При него се избираше само между първите двама кандидати. На втората част (втория тур) на изборите задължително се избира кандидат. 

Днес децата в много училища на страната не учат, тъй като избирателните секции са били в техните училища и трябва време, за да може всичко да
се върне по старому.
 

Войни

Продължава войната в Ивицата Газа, като взема още повече жертви. Продължават и дипломатическите усилия да се постигне поне временно
примирие, но засега те нямат успех. Държавният секретар на Съединените щати е на дипломатическа обиколка в тази част на Близкия Изток. За
момента обаче няма изгледи да се постигне примирие. Войната в Украйна също продължава без изгледи за скорошен край.
 

Григор Димитров на финала на голям тенис турнир

Българският тенисист Григор Димитров достигна до финала на турнира "Мастърс" в Париж. По пътя дотам той изигра победни мачове срещу
тенисисти като Лоренцо Мусети, Даниил Медведев,

Александър Бублик и Стефанос Циципас. На финала той загуби от Новак Джокович, но българските му фенове се гордеят с чудесната му игра на този
турнир.
 

Избори в древния Рим

И още една предизборна новина... от древния Рим!

Археолозите в древния римски град Помпей откриха предизборен надпис. В него гражданите са призовани да гласуват за определен кандидат.
Надписът гласи: "Умолявам ви да направите Аулус Рустиус истински едил, достоен за държавата". "Едил" е вид управник, който се назначавал с
избори. 

Сред неговите задължения било да следи пътищата да са здрави, да има достатъчно жито и вода за всички, както и да организира достатъчно игри
за забавление на хората.

Може би светът не се е променил чак толкова много!
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